TAMAN KANAK-KANAK
"AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 2

Jalan Halmahera No. 24 Telp (0361) 4723563
Kode Pos 80114 Denpasar - Bali
Email : aba2ceria@gmail.com

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian Luring
Tahun Pelajaran 2020 -2021
Kelompok B (5-6 Tahun)

Tema : Alam semesta

Sub Tema . Gejala alam

Sub-sub Tema : Pelangi

Topik : Aku seorang llmuwan Cilik
Semester/Mg  : 11/°15

Hari : Rabu, 7 April 2021

Alokasi waktu :150 menit

KD :1.2,2.2,2.4,2.11,3.3,4.3,3.8,4.8,

Tujuan Pembelajaran

e Mengetahui kegiatan ibadah sehari-hari, tata cara dan rukunya

e Anak terbiasa menyebut asmaul husna

e Terbiasa berperilaku yang mencerminkan akhlak terpuiji

terhadap lingkungan sekitar

Anak terbiasa ekploratif dan rasa ingin tahu terhadap sesuau yang baru
Anak dapat mengenal lingkungan sekitar melalui ciri-ciri,bagian-bagian dan perkembangannya
Meningkatkan sikap ekpresi apresiasi seni

Anak mampu meningkatkan pengetahuan berkaitan dengan kemampuan motorik kasar dan motorik
halus

Pembiasaan  “ Mengucapkan Kalimat Toyyibah Subhanallah saat melihat Ciptaan Allah

AIKA AL Islam Kemuhammadiyahan dan Keaisyiyahaan)
e Suat Al Quraiy
e  Amaul husna 40-50
e Hadits Keindahan
e Mars TK ABA

Media dan Bahan
= APE Guru
= Cermin, senter, air,toples
=  Pewarna Makanan merah, kuning, biru
= Kartu Angka
= Krayon
= Kertas

Aktifitas belajar

I Pendahuluan
= Sapa, Salam, Doa
= Absen
= Hafalan AIKA (AL-Islam)
=  Aperepsi Topik Aku Uimuwan Cilik
Meneliti prose terjadinya pelangi

Il. Inti (Pilihan Main Anak)

Praktek Saint Terjadinya pelangi
Mencampur warna menjadi warna pelangi
Usap abur dengan berbagai warna
Menggambar Pelangi

Meniru koa kata ( Pelangi, Mejikuhibiniu, hujan,indah dll)




1. Penutup
= Recalling
= Menyanyikan lagu pelangi
= Menenayakan tentang pnelitian yang akan dilakukan sebagai ilmuwan cilik
= Memotivi kegiatan yang akan datang
» Do’a selesai belajar

Penilaian
Anekdot Rekord

Hasil Karya
Ceklis

Sumber Belajar : Ensiklopedia Sain, Al Qur’an, Tarjih
Denpasarr, 7 April 2021

Guru Sentra Bahan Alam dan Sifat

Erna Yani, MPd.I




